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BAREM DE L'EXAMEN: L'examen consta de dos exercifisi B) amb tres preguntes i quatre questions eada L'alumne ha
d’escollir un dels dos exercicis proposats (A oiBg de respondre a les preguntes i questionspgd elegida. Cada pregunta e
puntua sobre 10 i el total es divideix entre 3

w

BAREMO DEL EXAMEN: El examen consta de dos ejercicios (A y B) congireguntas y cuatro cuestiones cada una. El alui

debe escoger uno de los dos ejercicios propuestos), y debe responder a las preguntas y cuestida la opcion elegida. Cada

pregunta se puntla sobre 10 y el total se divitie &n

CRITERIS DE CORRECCIO* / CRITERIOS DE CORRECCION

* Les solucions que s’indiquen en aquests critdascorreccié son orientatives i expressen, en nwalé®s, la profunditat de |
respostes. Es més que suficient amb aquesta pitafupdr a obtenir la maxima qualificacié.

La nota final de I'examen tindra dues xifres decimés.

EXERCICI A EXERCICI B
PREGUNTA Al. Minerals i roques PREGUNTA B1. GeoldiEspanya
PREGUNTA A2. Processos geologics externs PREGUNZTAT®BmMps geologic
PREGUNTA A3.Tall geologic PREGUNTA B3. Tall geologic

EXERCICI A
PREGUNTA Al. MINERALS | ROQUES

Questid a) Per dir que un silicat és un tipus de mineraltakif (0 amb una disposicié atdmica ordenada) amd composicid
quimica i una disposicié espacial definides, queaid a unitat estructural el tetraedre de silices gstd compost pel catié Sii
I'ani6 0% 1,5 punts. Finalment, 0,2 punts per cada catidremat d’entre els segiients, fins a un maxim @r@is si se n'anomene
cinc: Si, Na, Ca, Mg, K, Fe i Al.

Questié b)S’ha de respondre que els tetraedres s’organgzerapes en els fil- losilicats, que en els inaic’associen en caden
que poden ser simples (piroxens) o dobles (amf§polen els tectosilicats en forma espacial (d@irtrensional). Per cada descrip
correcta, 0,6 punts, que seran 2,5 punts si desoriectament els quatre grups.

Questié ¢)0,3 punts per cada nom dels set tipus (només wada tipus de silicat) seglients: nesosilicats,sfarats ciclosilicat,
inosilicat de cadena simple, inosilicat de cadeutale fil-losilicat i tectosilicat, i es valorarénb 2,5 punts si déna un exemple va
de cada tipus.

Questié d) 1,2 punts per dir que les plagioclasis s6n elserais que constitueixen la série continua o isog&rpropugnada pe
Bowen, de la seqiiéncia de cristal-litzacio del madaorant el seu refredament, explicant a més quéesfosilicats en els quals s’
produit una substitucié isomorfica o diadoquicart(pa! silici esta reemplacat per alumini, i enteenl’estructura cations de ¢ao
de Nd per a compensar el déficit de carrega que aix0sa)p0,5 punts per explicar que s6n minerals guent composicié quimid
diferent perd una estructura cristal-lina similaotforfisme), i 0,4 punts per cada mineral anomeedt serie fins a un maxim

0,8 punts: anortita, albita, etc.
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PREGUNTA A2. PROCESSOS GEOLOGICS EXTERNS

Questidé a) 0,5 punts per cadascun dels processos marins &gmeque poden ser els corrents marins, 'ondége marees.
valorara fins a 1,5 punts per descriure’n un, ambicacié almenys de dues de les seues caracteeisti poden incloure el seu
origen.

Questié b) 1,5 punts per la descripcié: una badia que ésatinparcialment per una fletxa originada per coritaral des d'un
extrem; aquesta fletxa passa a denominar-se cibodal lo restinga quan acaba tancant totalmenitairdidel mar aquesta badia, que
sera una llacuna litoral o albufera. 1 punt per exsmples com I'albufera de Valéncia, albufera x'& salines de Santa Pola),
marjals de Torreblanca, Pego-Oliva, Nules, Moncefe,

Questid c) Per esmentar estuaris i deltes, 0,5 punts perscadaFins a 1,2 punts, segons el grau de detallinglicar que si |
dinamica fluvial (carrega de sediments) domina edarmarina (marees, corrents, onatge), tindrerdalta i, si és al contrari, Un
estuari. Valorar amb 0,3 punts si esmenta, cormdicimns auxiliars, I'estabilitat tectonica i lagaoprofunditat, per als deltes, o| el
contrari per a estuaris.

Questié d)Fins a 1,75 punts per descriure el procés, impli€arosié de les ones en la base del penya-skgasiguda dels blogs
per fractura, i la seua erosio posterior. Per mdigle I'estructura és una plataforma d’abrasit; punts.

PREGUNTA A3. TALL GEOLOGIC

Questi6 a)1,5 punts si indica que la falla és una falla redrfa directa) perqué s’inclina cap al bloc enfansgque s’ha format per un
esforg distensiu, o en una etapa de distensi@|&inent indica el tipus de falla o la causa, 0,@®t® Si indica que no podria originar
els plecs, perque els plecs es formen per esfaga®mpressid, 1 punt més; no afegir-lo si solanmehita que no és possible, pero
sense justificar-ho.

Questid b)1 punt per indicar que sén terrasses al-luvidésrasses fluvials. 1,5 punts per descriure elosgen com un descens en
el nivell de base del riu, de manera que aqueseesbava els sediments de la plana al-luvial (ngtdinundacio), el riu forma urja
nova plana d'inundaci6 a un nivell inferior, i slsdiments de I'antiga plana queden penjats a mds dbrmant la terrassa; sunjar
solament 1 punt si omet el canvi en el nivell deeba

Qduestio ¢)0,75 punts per anomenar la discordanca angulee &g “Bretxes amb ossos de dinosaure” (8) i elssdbstrat (0 unga
enumeracié de les unitats sobre les quals es Bc@25 punts per la paraconformitat o llacuneaggtafica entre I'*Alternanca de
margues i calcaries amb coralls sillrics” (3) | 8Bonglomerats i gres amb fauna d’Ediacara” (5 Punts per anomenar [a
discordanca angular entre les “Graves, arenems lil- luvials” (6) i les unitats paleozoiques (@ @mumeracié de les unitats 2,9 i
7). 0,5 punts per dos d'aquestes tres: Disconfatnoitdiscordanca erosiva entre les “Graves, areliess al-luvials” (6 A) i les
“Bretxes amb ossos de dinosaures” (8) i “Gres c¢al@mb nummulits” (4). Discordanca angular eng® ‘IGraves, arenes i llims
al-luvials” (6) i la serie paleozoica (0 enumeradles roques afectades). Inconformitat entréBestxes amb ossos de dinosaufe
(8) i el granit (10).

Si solament indica “discordanga” o “discontinuita®nse especificar el tipus, dividir per dos lErmmrresponent a I'apartat.

©

Questié d)Fins a 2,5 punts a discrecio del corrector. L&édhs completa inclou els punts seglents:
-Diposit dels “Conglomerats i gres amb fauna d’Edia” (5).

-Llacuna estratigrafica o interrupci6 en la seditaeid durant el cambric i I'ordovicic.

-Dipdsit en paraconformitat de la “Alternanca dergugs i calcaries amb corals sildrics” (3) i despes “Margues i pissarres ge
plataforma amb graptolits” (2).

-Episodi de vulcanisme submari amb la formaciéldevés encoixinades basaltiques” (9).
-Dipasit de les “Calcaries amb fusulinids carbasif€7).

-Etapa de compressié NO-ES que forma plecs dex@a\eertical, dos sinclinals i un anticlinal.
-Intrusié d’un pluté granitic i formacié d’'una aoté de metamorfisme de contacte (10).
-Erosio.

-Diposit de les “Bretxes amb ossos de dinosaurg’e(8discordanca angular amb les roques plegadasinconformitat amb la
plutonica.

- Diposit de les “Gres calcaris amb nummulits” i(dE les “Argiles i margues amb restes de mamuip” (

-Distensi6 i formacié d'una falla normal amb el O enfonsat.

-Erosi6 i establiment d’una xarxa fluvial on esafifien “Graves, arenes i llims al-luvials” (6a)discordanca erosiva.
Erosid, per canvis en el nivell de base del ritgrmacié d’'una terrassa. Diposit d’'una nova plahduaal (6b) en discordanga
angular amb el paleozoic.

Restar 0,25 punts si omet el vulcanisme submadgif aves de coixins”.




EXERCICI B
PREGUNTA B1: GEOLOGIA D’ESPANYA

Questid a)Per cada resposta correcta, 0,3 punts. Per esntetda bé, maxima puntuacié. (a) Pirineus, (bjasada Ibérica, (c

serralades Bétiques, (d) serralada Cantabricap(ea de I'Ebre, (f) conca del Duero, (g) concaTdgb, (h) conca del Guadalquivir.

Questié b) Per cada resposta correcta, 0,8 punts. Si idemtifé les tres, 2,5 punts. (1) Orogens recentsralades alpines, (2
Conques cenozoiques, (3) massis Ibéric.

Questié ¢) 0,8 punts per cada resposta correcta, tres cesrenfixima puntuacio. Placa Euroasiatica, placec#a, microplac
Ibérica, microplaca d’Alboran, per exemple.

Questi6 d)Per cada resposta correcta, 0,8 punts. Si té¢otesctes, maxima puntuacié. 1B, 2A i 3C.

PREGUNTA B2. TEMPS GEOLOGIC

Questié a)Per un enunciat coherent del principi, 1 puntd8iat qualsevol explicacié del tipus “si una rocastructura talla une
altres, sera més moderna que totes les roquesuatases que son tallades”. Per un dibuix explicktis a 1,5; pot incloure qualsev
relacié de tall, siga entre estrats, entre estrastio combinacié d’ells; ha de deixar clar quiede$ dues és la posterior per aplica
del principi.

Questid b) 1,25 punts per explicar que una llacuna estrdiggr@ds una etapa temporal sense registre sedimedgtectable en un
série estratigrafica, i que es pot produir perrimgcié en la sedimentacié o per erosi6; valorapostes similars. Respecte
discordanca angular, 1,25 punts per explicar quanésdiscordanca en la qual els estrats de la saperior i la inferior tene
diferents inclinacions o cabussaments, o que formmeangle entre ells.

Questié c) 0,5 punts per cadascun dels meétodes esmentatsingloure diferents meétodes radiometrics, varveacigls,
dendrocronologia, paleomagnetisme... Fins a 1,5smer una explicacio clara i coherent d’un d'ells.

Questio d)Per cadascun dels esmentats i en el seua ordreyidis. Si els anomena tots i en el seua ordseguiits. Triasic, jurassi
cretacic, paleogen, neogen i quaternari. Es vabth somptes de paleogen i neogen indica terciari.
PREGUNTA B3. TALL GEOLOGIC

Questié a)1,25 punts per cada resposta valida completa.l&nsmt indica els noms sense justificar la resp@% punts cadascu

Les respostes han de ser: La A és una falla invesspustifica perqué el pla de falla s’inclina @bloc elevat (o el bloc que puja).

La B és una falla normal (o directa), perque siivckap al bloc enfonsat (o el bloc que baixa)d®eten variacions com “el bloc
damunt és el que puja” o “el bloc de mur és ellopiga” per a la inversa i equivalents per a la r@rm

Qduestio b) 1,25 punts per indicar la discordanca angularedes “Til-lites i blocs erratics del triasic sup€t (7) i el seu substrat (
una enumeracio de les unitats sobre les qualsekzag.

1,25 punts per la discordanca erosiva (o discorifathentre les “Graves, arenes i llims al-luvigl8) i les “Calcaries margoses a
bivalves rudistes” (3).

Questid ¢) Fins a 2 punts per una descripcié que ha d’inelamlmenys que el pla axial esta tombat cap al Ngue els plec
s'inclinen cap al NE, i que hi ha dos anticlinalsds sinclinals. 0,5 punts més si inclou que séstdnt asimétrics, de flancs m
rectes, o que un dels flancs de cada plec estéiinve

Questié d)Fins a 2,5 punts a discreci6 del corrector. L&édhs completa inclou els punts seglents:

- Diposit dels “Conglomerats de I'Ordovicic” (1).

- Diposit dels “Gres i limolites amb trilobits” (4)

- Diposit de “Calcaries amb corals colonials, rugostabulats” (2).

- Dipasit de les “Pissarres i limolites amb capésida” (8).

- Etapa de compressié SO-NE que origina plecsnatdj amb vergéncia NE.

- Possiblement produida per la mateixa comprefsifacio d’'una falla inversa (A), inclinada capS®.
- Erosio.

- Dipasit en discordanca angular de les “Til- litb$ocs erratics del triasic superior” (7).

- Diposit de les “Dolomies intermareals amb resiedivalves jurassics” (5).

- Diposits de les “Calcaries margoses amb bivaludistes” (3).

- Etapa de distensio que origina una falla norfl que s’inclina cap al SO.

- Erosio.

- Formacio d'una xarxa fluvial on es dipositen “@s, arenes i llims al-luvials” (6), en discordaagasiva (0 disconformitat).
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CRITERIS DE CORRECCIO / CRITERIOS DE CORRECCION*

* Las soluciones que se indican en estos critet@sorreccién son orientativas y expresan, en naicheos, la profundidad de
respuestas. Es mas que suficiente con esta prdashgara obtener la maxima calificacion.

La nota final del examen tendréa dos cifras decimase

EJERCICIO A EJERCICIO B
PREGUNTA Al. Minerales y rocas PREGUNTA B1. Geotpodé Espafia
PREGUNTA A2. Procesos geoldgicos externos PREGUBZATiempo Geoldgico
PREGUNTA A3. Corte geologico PREGUNTA B3. Corte Iggico

EJERCICIO A

PREGUNTA Al. MINERALES Y ROCAS

Cuestion a)Por decir que un silicato es un tipo de mineratalino (o con una disposicion atbmica ordenada) na composicio
guimica y una disposicién espacial definidas, cugmad estructural basica es el tetraedro de sifjaoe estan compuesto por
catién Si**y el anién &, 1,5 puntos. Finalmente, 0,2 puntos por cadamatignbrado de entre los siguientes, hasta un méaa
1,0 puntos si se nombran cinco: Si, Na, Ca, Md;&y Al.

Cuestion b) Debe responderse que los tetraedros se organizaapas en los filosilicatos, que en los inosiisase asocian €

cadenas, que pueden ser simples (piroxenos) ogi@iéiboles), y en los tectosilicatos en formaaeig (o tridimensional). Por cada

descripcion correcta, 0,6 puntos, que seran 2,®pundescribe correctamente los cuatro grupos.

Cuestion ¢)0,3 puntos por cada nombre de los siete tipos (sddode cada tipo de silicato) siguientes: nesadds, sorosilicato
ciclosilicato, inosilicato de cadena simple, inigsito de cadena doble, filosilicato y tectosilicatalorandose con 2,5 puntos si da|
ejemplo vélido de cada tipo.
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Cuestion d) 1,2 puntos por decir que las plagioclasas somiograles que constituyen la serie continua o isboa) propugnada

por Bowen, de la secuencia de cristalizacion degjm@adurante su enfriamiento, explicando ademasouédectosilicatos en los g
se ha producido una sustitucion isomdérfica o diadd (parte del silicio estd reemplazado por alioniantrando en la estructu
cationes de C4 0 de N& para compensar el déficit de carga que esto syipdfepuntos por explicar que son minerales cereeti
composicion quimica diferente pero una estructuistatina similar (isomorfismo), y 0,4 puntos p@da mineral nombrado de
serie hasta un maximo de 0,8 puntos: anortitataaleic ...

PREGUNTA A2. PROCESOS GEOLOGICOS EXTERNOS

Cuestion a)0,5 puntos por cada uno de los procesos maritasos, que pueden ser las corrientes marinaseajegllas mareas. $

valorara con hasta 1,5 puntos por describir unellds, indicando al menos dos de sus caractessticaliendo incluir su origen.

Cuestion b) 1,5 puntos por la descripcion: una bahia que eadz parcialmente por una flecha originada porieate litoral desdé
un extremo; esa flecha pasa a llamarse cordémllitorestinga cuando acaba cerrando totalmentelanaio del mar esa bahia, d
sera una laguna litoral o albufera. 1 punto porejemplos como la albufera de Valencia, albufer&ldbe (o salinas de Santa Po
marjales de Torreblanca, Pego-Oliva, Nules, Morc&fe.

Cuestion c)Por citar estuarios y deltas, 0,5 puntos por eada Hasta 1,2 puntos, segin el grado de detalleindicar que si Iz
dinamica fluvial (carga de sedimentos) domina s¢dbrearina (mareas, corrientes, oleaje), tendramadelta y, si es al contrario,
estuario. Valorar con 0,3 puntos si cita, como @oades auxiliares, la estabilidad tectonica y ¢eg profundidad, para los deltas
lo contrario para estuarios.

Cuestion d) Hasta 1,75 puntos por describir el proceso, implio la erosion de las olas en la base del admtila caida de lo
bloques por fractura, y erosién posterior de losnmois. Por indicar que la estructura es una platafate abrasion, 0,75 puntos.
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PREGUNTA A3. CORTE GEOLOGICO

Cuestion a)1,5 puntos si indica que la falla es una fallanmadr(o directa) porque se inclina (o buza) hacibl@jue hundido, y que
se ha formado por un esfuerzo distensivo, o eretapa de distension. Si solo indica el tipo defalla causa, 0,75 puntos. Si indjca
que no podria originar los pliegues, porque losguies se forman por esfuerzos de compresion, b pudd; no afadirlo si solamente
indica que no es posible, pero sin justificarlo.

Cuestion b)1 punto por indicar que son terrazas aluvialesmzas fluviales. 1,5 puntos por describir suesrigomo un descenso gn
el nivel de base del rio, de modo que éste sobagaxos sedimentos de la llanura aluvial (o llardeanundacién), el rio forma una
nueva llanura de inundacién a un nivel inferiolpy sedimentos de la antigua llanura quedan cofgadmas altura formando |la
terraza; sumar solamente 1 punto si omite el caebiel nivel de base.

Cuestion ¢)0,75 puntos por nombrar la discordancia angularedas “Brechas con huesos de dinosaurio” (8) gusstrato (0 una
enumeracion de las unidades sobre las que se afigda)puntos por la paraconformidad o laguna &gtédica entre la “Alternancia
de margas y calizas con corales sillricos” (3)sy‘fdonglomerados y areniscas con fauna de Edia¢aya0,5 puntos por nombrar (la
discordancia angular entre las “Gravas, arenasgslialuviales” (6) y las unidades paleozoicas @eamumeracion de las unidades 2,
9y 7). 0,5 puntos por dos de estas tres: Discomftad o discordancia erosiva entre las “Gravasiag limos aluviales” (6 A) y las
“Brechas con huesos de dinosaurios” (8) y “Arersstalcareas coNummulites’ (4). Discordancia angular entre las “Gravas, as¢n
y limos aluviales” (6) y la serie paleozoica (o emuacion de las rocas afectadas). Inconformidact éam$ “Brechas con huesos [de
dinosaurio” (8) y el Granito (10).

Si solo indica “discordancia” o “discontinuidadfn £specificar el tipo, dividir por dos la nota @spondiente al apartado.

Cuestion d)Hasta 2,5 puntos a discrecion del corrector. k@ha completa incluye los siguientes puntos:
-Depésito de los “Conglomerados y areniscas condale Ediacara” (5).

-Laguna estratigrafica o interrupcion en la sedimeinn durante el Cambrico y el Ordovicico.

-Depdsito en paraconformidad de la “Alternanciantirgas y calizas con corales silricos” (3) y luég® “Margas vy pizarras de
plataforma con graptolitos” (2).

-Episodio de vulcanismo submarino con la formadériLavas almohadilladas basalticas” (9).
-Depdsito de las “Calizas con fusulinidos carban#g (7).

-Etapa de compresion NO-SE que forma plieguesateopxial vertical, dos sinclinales y un anticlinal
-Intrusién de un pluton granitico y formacién deaureola de metamorfismo de contacto (10).
-Erosion.

-Deposito de las “Brechas con huesos de dinosa8joén discordancia angular con las rocas pleggadasinconformidad con la
pluténica.

- Deposito de las “Areniscas calcareas Mommulites’ (4) y de las “Arcillas y margas con restos de Mish (1).

-Distensioén y formacion de una falla normal coblebjue NO hundido.

-Erosién y establecimiento de una red fluvial doseelepositan “Gravas, arenas y limos aluviales) é& discordancia erosiva.
-Erosién, por cambios en el nivel de base del yidormacion de una terraza. Deposito de una nukwara aluvial (6b) e
discordancia angular con el Paleozoico.

Restar 0,25 puntos si omite el vulcanismo submatetas “Lavas almohadilladas”.

=

EJERCICIO B
PREGUNTA B1: GEOLOGIA DE ESPANA
Cuestion a)Por cada respuesta correcta, 0,3 puntos. Portadas bien, maxima puntuacion. (a) Pirineos, (@d@lera Ibérica, (c

Cordilleras Béticas, (d) Cordillera Cantabrica, &)enca del Ebro, (f) Cuenca del Duero, (g) CuataaTajo, (h) Cuenca d¢
Guadalquivir.

D

Cuestion b) Por cada respuesta correcta, 0,8 puntos. Si fanbien las tres, 2,5 puntos. (1) Orégenos reéegm cordilleras
alpinas, (2) Cuencas cenozoicas, (3) Macizo Ibérico

Cuestion ¢)0,8 puntos por cada respuesta correcta, tresctasrenaxima puntuacion. Placa Euroasiatica, Plddeafta, Microplaca
Ibérica, Microplaca de Alboran, por ejemplo.

Cuestién d)Por cada respuesta correcta, 0,8 puntos. Sitibelas correctas, maxima puntuacion. 1B, 2A 'y 3C.

PREGUNTA B2. TIEMPO GEOLOGICO

Cuestion a) Por un enunciado coherente del principio, 1 puB®m.admite cualquier explicacion del tipo “si unaa o estructur
corta a otras, serd mas moderna que todas lasaoa@steucturas que son cortadas”. Por un dibujdieativo hasta 1,5; puede inclU
cualquier relacién de corte, sea entre estratdie estructuras, o0 combinacion de ellos; debe dtgao cual de las dos es la postef
por aplicacion del principio.

==
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Cuestion b) 1,25 puntos por explicar que una laguna estrditgr&s una etapa temporal sin registro sedimentdetectable en un
serie estratigrafica, y que se puede producir ierriupcion en la sedimentacion o por erosion;raalespuestas similares. Respe
de discordancia angular, 1,25 puntos por explicares una discordancia en la cual los estratos slerile superior y la inferior tieng
diferentes inclinaciones o buzamientos, o que foraraangulo entre ellos.

Cuestion ¢) 0,5 puntos por cada uno de los métodos citadosgdepincluir distintos métodos radiométricos, vargéaciares
dendrocronologia, paleomagnetismo, ... Hasta Infoppor una explicacion clara y coherente de @nellds.

Cuestion d) Por cada uno de los citados y en su orden, 0,tbbpu8i los nombra todos y en su orden, 2,5 puiiiégsico, Jurasica
Cretacico, Paledgeno, Nedgeno y Cuaternario. Bgdovai en vez de Paledgeno y Nedgeno indica Téociar

PREGUNTA B3. CORTE GEOLOGICO

Cuestion a)1,25 puntos por cada respuesta valida completsol8iindica los nombres sin justificar la respuet@5 puntos cad
uno. Las respuestas deben serALas una falla inversa; se justifica porque el pldadalla se inclina hacia el bloque elevado (
blogue que sube). LB es una falla normal (o directa), porque se indlaeaia el bloque hundido (o el bloque que baja)aduiten
variaciones como “el bloque de techo es el que”sobfel bloque de muro es el que baja” para la fegey equivalentes para
normal.

Cuestion b) 1,25 puntos por indicar la discordancia anguldreelas “Tillitas y bloques erréaticos del TridsiBaiperior” (7) y su
substrato (o0 una enumeracion de las unidades Esboeie se apoya).

1,25 puntos por la discordancia erosiva (o disaonitad) entre las “Gravas, arenas y limos aluvialéyy las “Calizas margoss
con bivalvos rudistas” (3).

Cuestién c)Hasta 2 puntos por una descripcion que debe malunenos que el plano axial esta tumbado hackEglo que los
pliegues vergen hacia el NE, y que hay dos angilemy tres sinclinales. 0,5 puntos mas si inchjye son bastante asimétricos,
flancos muy rectos, o que uno de los flancos dea ptidgue esté invertido.

Cuestion d)Hasta 2,5 puntos a discrecién del corrector. ktohia completa incluye los siguientes puntos:
- Deposito de los “Conglomerados del Ordovicicg” (1

- Deposito de las “Areniscas y limolitas con tritels” (4).

- Deposito de “Calizas con corales coloniales, sagoy tabulados” (2).

- Depésito de las “Pizarras y limolitas con capasdlia” (8).

- Etapa de compresion SO-NE que origina plieguesedos, con vergencia NE.

- Posiblemente producida por la misma compres@ma@dcion de una falla inversa (A), buzante hacia@l
- Erosion.

- Depésito en discordancia angular de las “Tilligddoques erraticos del Triasico Superior” (7).

- Deposito de las “Dolomias intermareales con eedeobivalvos jurasicos” (5).

- Depositos de las “Calizas margosas con bivaludsstas” (3).

- Etapa de distension que origina una falla noiaglbuzante hacia el SO.

- Erosion.

- Formacion de una red fluvial donde se deposi@mavas, arenas y limos aluviales” (6), en discotaarosiva (o disconformidad).
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